S ú ť a ž n ý    f o r m u l á r
1. Identifikačné údaje účastníka súťaže:
1.  ak ide o právnickú osobu: obchodné meno, meno a priezvisko štatutára, adresu sídla, IČO, číslo telefónu, e-mail,
2.  ak ide o fyzickú osobu - podnikateľa: meno a priezvisko, rodné priezvisko, adresu miesta podnikania, číslo živnostenského oprávnenia, IČO, číslo telefónu, e-mail,
2. Označenie predmetu nájmu, ktoré sú predmetom záujmu účastníka súťaže: 
Nebytové priestory vo výmere 316,40 m² na prízemí stavby so súpisným č. 2692 , ktorá sa nachádza na pozemku  registra „C“ KN, parc. č. 5118, v Sade Janka Kráľa v Bratislave, k. ú. Petržalka, zapísaný na liste vlastníctva č. 2132. 
Nebytové priestory pozostávajú z hlavného priestoru vo výmere 182,80 m² (bar a priestory reštaurácie) a z vedľajších priestorov vo výmere 133,50 m² (kuchyňa vo výmere 35,50 m², sklady vo výmere 18,10 m², toalety vo výmere 17,60 m², chodba a predsieň vo výmere vo výmere 18,60 m², denná miestnosť vo výmere 3,90 m², technická miestnosť vo výmere 3,90 m², šatňa vo výmere 4,10 m² a dvor vo výmere 31,80 m²).

3. Plnenie hodnotiacich kritérií – kvalitatívne aspekty účelu nájmu:
3.1. 	Originalita a kvalita ponúkaného sortimentu (20%)
V tomto hodnotiacom kritériu komisia pridelí percentá súťažnému návrhu podľa toho, či návrh ponúka kvalitnú a cenovo dostupnú gastronómiu, či sortiment bude dostatočne pestrý a zároveň adekvátny aj pre zákazníkov s rôznymi intoleranciami alebo alergiami. 
3.2	Regionálnosť a sezónnosť ponúkaného sortimentu (5%)
V tomto hodnotiacom kritériu komisia pridelí percentá súťažnému návrhu podľa toho, akými kvalitatívnymi kritériami sa účastník riadi pri výbere produktov, služieb a ich dodávateľov. Komisia pridelí percentá súťažnému návrhu podľa toho, či sortiment a suroviny budú pochádzať od lokálnych výrobcov/chovateľov/pestovateľov, či predajca si sám pripravuje ponúkaný sortiment, alebo si sortiment necháva pripravovať u iných dodávateľov. Komisia bude tiež hodnotiť, či ponuka bude dopĺňaná o potraviny podľa rôznych sviatkov a ročných období. 
3.3	Referencie a história súťažiaceho (30%)
V tomto hodnotiacom kritériu komisia pridelí percentá súťažnému návrhu podľa relevantnosti predložených referencií účastníkom. 
3.4	Koncept a vizuál prevádzky (20%)
V tomto hodnotiacom kritériu bude komisia posudzovať koncept fungovania a vizuál prevádzky. Taktiež bude komisia hodnotiť, plánovanú úpravu vonkajšieho vizuálu prevádzky navrhnutej účastníkom, ako aj navrhované pomenovanie prevádzky účastníkom a otváracie hodiny prevádzky.



3.5	Environmentálne aspekty (5%)
V tomto hodnotiacom kritériu bude hodnotiaca komisia posudzovať, ako účastník plánuje na základe princípov obehového hospodárstva usilovať o predchádzanie vzniku odpadu, opätovné použitie, dôsledné triedenie a následnú recykláciu recyklovateľných odpadov.
